



9月5日下午,市委书记路国贤、市人大常委会主任郭国明、市政协主席王太峰、副市长贾书君、焦作新区管委会主任杜宇在厦门太古飞机工程有限公司调研。

本报记者 董柏生 本报通讯员 张志强

本报厦门9月5日电(特派记者王言)带着加快发展的强烈愿望,带着招商引资的决心信心,9月5日,市委书记路国贤、市人大常委会主任郭国明、市政协主席王太峰、副市长贾书君及焦作新区管委会主任杜宇从深圳来到厦门,到厦门海翼集团有限公司部分子公司和参股公司进行了考察。

厦门海翼物流有限公司及其投资的厦门金龙汽车物流有限公司是厦门海翼集团有限公司所属成员企业之一,主要为海翼集团及其下属20多家大型工业及贸易企业提供仓储配送、贸易物流、物流金融及其他物流配套等服务。该公司总资产1.2亿元,2010年主营业务收入约2.2亿元,2011年预

计营业收入超过6亿元。当前,该公司致力于深化和拓展其他领域综合物流服务,拟在焦建设海翼北方工业物流中心,除满足厦门北方生产基地自身的零部件和整车物流需求外,还将立足焦作,辐射华北。

路国贤一行详细了解了该公司经营情况,参观了仓储基地,对其在焦项目运作予以高度关注。路国贤指出,物流业是国家重点扶持和推进行业之一,海翼物流公司在焦建设北方工业物流中心,对焦作转型升级、提高现代服务业水平将起到重要的推动作用,也是增强城市凝聚力的一大亮点。他说,在刚刚闭幕的市十次党代会会上,我们提出了着力打造新型工业城市、国

际知名旅游城市和区域性中心城市的目标,要实现这一目标,需要有包括现代物流业在内的多种行业和产业作支撑。相关部门要高度重视、大力支持,市发改委要加强与省有关部门的联系,帮助企业抓紧项目前期申报和运作;市商务、工信等部门要加强项目沟通,提供周到服务;焦作新区要做好项目选址等前期准备工作,确保项目早落地、早投产、早见效。

路国贤一行还考察了厦门太古飞机工程有限公司。该公司是一家飞机维修企业,已服务全球超过90家知名航空公司,有着超过900架飞机定检维修的丰富经验。路国贤对其先进的管理和创新精神给予高度评价。①3

孙立坤在京拜会陈凤翔



昨日,市委副书记、市长孙立坤在北京拜会中共中央对外联络部副部长陈凤翔。

本报北京9月5日电(特派记者丰舒雅)9月5日上午,市委副书记、市长孙立坤在北京拜会中共中央对外联络部副部长陈凤翔。副市长乔宇达、市政府秘书长李海松一同拜会。孙立坤对中联部给予焦作的关心

和支持表示感谢。他说,张建国同志在焦作任职期间,把中联部的好作风、好传统带到了焦作。他思路清晰,作风务实,工作扎实,外事经验丰富,对焦作经济发展和社会稳定作出了很大贡献。焦作区位优势明显,旅游资源丰富,经济发展迅速,但对外开放力度还不够,希望中联部的领导能够把焦作作为联系点,多到焦作走走看看,进一步加强联系,增强友谊。

陈凤翔说,感谢焦作市对中联部干部队伍建设工作的支持。张建国同志到焦作挂职锻炼后,焦作为他的工作和生活提供了很多便利条件,使他进一步深入基层、联系实际,基层工作经验得到大幅提升,工作能力得到进一步提高。中联部将会继续关注和

支持焦作的发展,努力为焦作发展提供帮助。

拜会结束后,孙立坤一行还参观了中联部党史展览。①3

焦作有爱更有情

9月2日,一封饱含深情的感谢信和一面写着“支边大学生身患重疾 党委伸援手帮助解困”的锦旗,从河南省肿瘤医院转到焦作。这封写给市委书记路国贤,市委副书记、市长孙立坤的感谢信和这面献给市委的锦旗,承载着焦作一位身患重症的支边大学生的无限期待,承载着这位大学生父母无限的感激之情——

接受化疗的支边大学生、马村区演马街道前夏庄村24岁的张国伟。

看到家乡的领导来看望自己的儿子,愁眉不展的张全根欣喜之情溢于言表。身体虚弱的张国伟也努力想坐起来,他的眼中充满了期待和感激。

鲜花、慰问品,还有3000元救助款,接受了家乡领导的这份关怀,张全根一个劲地表示感谢:“路书记、孙市长他们那么忙,还惦记着俺国伟,俺俺一家咋感谢呢!”

听说随行的周副良就是前段时间在“焦作有爱——资助贫困家庭大学生2011在行动”中资助孩子5000元的河南良象投资担保公司的董事长,这次又来献爱心时,张全根紧紧拉着他的手:“好人!好人!俺国伟遇着这样的好人,有幸啊!”(下转二版①)

科学理财惠民生

柴智

理财有道,生之者众,食之者寡,为之者疾,用之者舒,则财恒足矣。聚财讲方略,聚沙成塔,集腋成裘,张弛有度,与民施政,改善民生。理财凭科学,开源节流,量入为出,用活存量,做大增量,财多能富。用财重成效,收凭政策,支有圭绳,取之于众,用之于民,国脉系苍生。建设中原经济区,我们人口多、底子薄、任务重,做好财政大文章,确立新的思想观念,运用新的工作方式,制定新的政策措施,形成新的运行机制,最大限度地为民惠民,关乎全局、事关发展、涉及长远。

为理财,就要着眼发展、服务发展、推动发展,做大“蛋糕”,好钢用到刀刃上,集中财力办大事。

为理财,就要着力转变、加快转变、持续转变,做优“蛋糕”,小资金推动大变化,巧用四两拨千斤。

为理财,就要体恤民情、关切民生、维护民利,分好“蛋糕”,有钱先尽老百姓,阳光财政见真情。

为理财,就要敢于负责、认真履责、尽心尽责,管好“蛋糕”,当家理财不言烦,责随职走无旁骛。

财力倾囊底,政声自远扬。为理财,让我们更加主动,更加求实,更加创新,更加为民。

(一)财者,为国之命而万事之本;政者,为国之要而万事之统。现代政府履行职能的物质之基,是财政;推动改革发展稳定的保障之源,还是财政。财政工作的特殊重要性,就在于它事关全局,关系发展,关系民生。

(二)从历史纵深感看,但凡轻徭薄赋、颐养生息,则百姓乐业,国运昌盛;但凡竭泽而渔、横征暴敛,则民怨沸腾,国祚艰难。王朝政权更迭的活剧,无不与财政的丰寡紧密相连。

从现实需要看,“财政凭聚,政以财存”。财政状况,与经济发展和政治生态休戚相关。雄厚的经济实力和正确的财政政策,对一个国家和地区的繁荣发展和长治久安,举足轻重。

从发展规律看,“理财者,乃为民而理,理民之财尔”。理财施政,必须坚持以人为本这一核心,充分体现惠及民生这个根本,善谋富民之策,恪尽安民之责,多办利民之事,广兴安民之举,才能顺应人心民意,筑牢执政根基。

(三)“国以家为基,邦以民为本”。新中国成立62年,河南的财政在促进经济社会健康快速发展中发挥了巨大的作用。特别是近年来,我省连续七年实施十大民生工程,累计筹措财政资金3000多亿元,集中解决了一大批群众最关心、最直接、最现实的利益问题,让中原父老尤为津津乐道。

承袭2600多年的“皇粮国税”——农业税成为历史,农民种粮非但不交税,还要拿到国家的各项补贴,农民种粮积极性空前高涨,粮食总产连年超千亿斤;

中小学生在全部享受免费义务教育,家庭经济困难学生可以享受国家资助政策;无论是城市,还是农村,养老保险正在飞进平民百姓家中,最低生活保障线年年看涨;

新型农村合作医疗全覆盖,城镇居民基本医疗保险无死角,病有所医渐行渐近;廉租房、“村村通”、农家书屋……伴随河南综合实力的大幅提升,民生支出成为财政保障重点,人民生活显著改善。全省财政用于民生支出已达60%以上,执政为民的意识更加强烈,理财为民的形象更加凸显。

(四)民生改善无止境,改善民生要持续。

建设中原经济区,是事关亿万人民福祉的宏图大业,也是对理财能力锤炼和理财方式转变新的“大考”:既要持续破解“钱从哪里来,人往哪里去,粮食怎么办,民生怎么办”这个“老四难”;(下转二版②)

加快领导方式转变 推进中原经济区建设 新十八谈·民生篇

牵手厦门百强企业 谋求两地发展共赢

我市举办焦作·厦门企业家中秋联谊会

本报厦门9月5日电(特派记者王言)路浪海西,广结群贤。9月5日,我市在美丽的海滨城市厦门举办焦作·厦门企业家中秋联谊会,与厦门百强企业代表共聚一堂,畅谈两地合作发展。市领导路国贤、郭国明、王太峰及焦作新区管委会主任杜宇出席联谊会。副市长贾书君主持联谊会。

厦门企业与企业家联合会秘书长、海翼集团原党委副书记林文俊先生,国药控股福建有限公司董事长吴国庆先生,厦门海翼集团副董事长王昆东先生,厦工机械股份有限公司董事长陈玲女士,厦工机械股份有限公司副总裁陈天生先生,厦门烟草工业有限责任公司总经理林荣庆先生,厦门夏商集团有限公司董事长陈希方先生等十余位企业负责人出席联谊会。

路国贤在联谊会上致辞。他首先代表市委、市人大常委会、市政府、市政协和全市人民,向长期以来关心、支持焦作发展的厦门企业家表示衷心的感谢和佳节的祝福。在简要介绍焦作的基本情况,路国贤说,焦作近年来呈现出良好的发展态势,交通、资源、产业和政策等优势打造了投资洼地,吸引了很多企业落户焦作,彼此增进了友情,加深了合作,实现了共同发展。焦作与厦门乃至海西区发展相通相融,近年来焦作与海西区尤其是厦门的经贸合作渐入佳境,以厦门机械在焦作投资设立厦工北方基地为代表,一大批闽籍企业到焦作投资兴业,项目总投资达88.2亿元,成为助推焦作经济发展的重要力量。

路国贤说,厦门在焦作的发展壮大就是焦作良好投资环境的最好例子。当年建设,当年投产,厦工速度令人称奇,这得益于焦作市委、市政府的高度重视和大力支持,得益于焦作良好的投资环境和高效务实的干部队伍。他诚恳地推介厦门企业家走进焦作,了解焦作,投资焦作,与焦作共同发展。

王昆东说,厦门在焦作发展一帆风顺,为海翼集团的发展积聚了力量。希望各位企业家眼见为实,一定要到焦作去看一看,相信一定会实现诚信合作、共同进步。①3

贯彻党代会精神 开创工作新局面

孟州市

本报讯(记者郭树勋 通讯员李霞)焦作市十次党代会一结束,8月30日下午,孟州市就召开市委常委扩大会议,贯彻焦作市十次党代会精神。

在学习中,该市要求全体干部要准确把握会议精神实质,保持头脑清醒,明确目标定位,加快转型升级,突出工作重点,着力改善民生,关键在于落实。就

如何结合实际落实好焦作市十次党代会精神,该市提出要巩固基础抓落实,解放思想抓落实,扩大开放抓落实,改革创新抓落实,改善民生抓落实,建好班子抓落实,促进和谐抓落实。进一步统一思想、鼓足干劲,发挥新优势、创造新业绩,为孟州群众生活得更加幸福、更加和谐作出新的更大的贡献!①3

山阳区

本报讯(通讯员李翠娟)9月1日,山阳区区委理论中心组组织全体副县级以上领导干部,贯彻落实市十次党代会精神。

围绕“科学发展,强区富民,建设一流城区”的总体思路,该区将重点抓好五个方面工作的落实:一是大力发展现代服务业,建设优势明显的商贸中心区。二是构建现代工业体系,建

设主业突出的新型工业区。三是加大招商引资力度,牢固树立“大招商促进大发展”的理念,全面提高对外开放水平,将山阳区打造成为全市对外开放的先行区。四是提升城市管理水平,建设功能完备的生态宜居区。五是坚持保障和改善民生,建设更加惠及群众的文明和谐区。①3

农工党焦作市委

本报讯(通讯员李美玲)9月2日下午,农工党焦作市委召开学习会,学习贯彻中共焦作市第十次党代会精神,农工党市委主委、市政协副主席孔祥群参加会议。

座谈会上,与会人员充分肯定了九次党代会以来我市经济社会发展取得的显著成就,畅谈了学习贯彻中共焦作市第十次

中站区举行迎中秋文艺晚会

本报讯(记者张冬)秋风送爽,硕果飘香。为迎接中秋佳节的到来,昨晚,中站区委、区政府在该区许衡广场举行“我们的节日——中秋”文艺晚会。市委常委、宣传部长甘茹华与该区五大班子领导及上千名群众一起观看了演出。

近年来,中站区广大干部群众同心同德,开拓创新,扎实工作,经济社会发展取得显著成就,城乡面貌发生了显著变化,人民生活水平得到显著提高。

晚会用舞蹈、音乐快板、诗朗诵等艺术形式,展现了该区广大干部群众努力拼搏、积极进取的精神风貌和迎接中秋佳节的喜悦心情。①3



昨日,蒙牛乳业(焦作)有限公司液化奶生产车间工人正在生产。蒙牛乳业(焦作)有限公司认真贯彻落实市十次党代会精神,紧紧围绕年度工作目标,扎实工作,确保完成全年生产销售任务。本报记者 李英俊 摄

财茂民丰

何平

立国为政,非财莫举。善为国者,必先理民之财。财如清泉,源远流长则生生不息;财似甘露,倾情播洒则万物滋润;财是杠杆,运用得力则事半功倍;财乃食粮,仓廪殷实则民生无忧。

聚财为公,理财为民。“柴智”的《科学理财惠民生》,纵观历史,横揽现实,胸怀全局,立足本职,条分缕析何谓理财,深刻阐述如何惠民,让我们明政之要,知财之重,更加坚定了为理财的信念。

生财有大道,生之者众,食之者寡,为之者疾,用之者舒,则财恒足矣。聚财讲方略,聚沙成塔,集腋成裘,张弛有度,与民施政,改善民生。理财凭科学,开源节流,量入为出,用活存量,做大增量,财多能富。用财重成效,收凭政策,支有圭绳,取之于众,用之于民,国脉系苍生。建设中原经济区,我们人口多、底

峰林峡青龙峡

世界地质公园 国家AAAAA级旅游景区

优惠嘉宾: 我市居民持本人身份证游览青龙峡10元/人门票 2011年9月30日以前游览青龙峡一律免门票

行车路线: 太行路—塔北路—影视大道往东—翁河村往北—圆通寺—西村—青龙峡